

# 受助留守儿童寄来感谢信

## 本报爱心活动将继续进行

本报8月4日讯(记者 李明华)

在本报创刊三周年之前,陆续发起了系列爱心活动。8月4日,本报编辑部收到两名特殊读者的来信,感谢本报对他们的爱心捐助。来信的就是本报助学款爱心活动中受捐赠的贫困留守儿童旭旭和娜娜。

信封上整整齐齐地写着通信地址,为避免信件丢失,还特意注明了联系电话。在信中,这两位孩子写了自己生活、学习现状,还写了在德州学习的感受。“我想我一定要好好学习,长大以后做一个有爱心的人回报社会,不辜负对我的

期望。”娜娜在信中说。

通过旭旭的来信,本报得知300元善款虽然不多,但也减轻了他上学的负担。旭旭在信中也表达了要“勤奋学习,不辜负你们对我的期望”的决心。信是由旭旭的姑姑王女士转给记者的。“旭旭回家

后,我第一时间就给报社打了电话,报了平安。”王女士说。

除了这两位读者的来信外,好几位贫困留守儿童也给本报打来电话。“阿姨,我到家了,把钱给了爷爷奶奶。”来自庆云的东东说。“你还记得我嘛?”3日中午,9岁的

月月也打来电话,跟记者简单聊了下家里和学习的情况,希望记者能去她家做客。

7月28日,本报启动捐赠助学爱心活动,向20名贫困留守儿童每人捐赠了助学款300元。本报的爱心活动将继续关注需要帮助的人。



## 眼前的危险

8月4日,在减河湿地风景区内,由于近期河道行洪放水,亲水平台区的水位消退,不少市民越过护栏,进入深水河道内嬉水玩耍。但据介绍,河道水底地形复杂,水情多变,这里还是危险之处,是禁止下水游泳的。  
本报记者 马志勇 摄

# 社区医院普通药普遍不足

## 一些患者因此流失

本报8月4日讯(记者 王乐伟) 药物零差价、部分免费医疗服务等,让不少居民尝到了社区医疗服务的“甜头”,然而,普通药物不足却成了实行药物零差价的社区卫生服务机构面临的“难题”。4日,记者在多个实行药物零差价的社区卫生服务机构了解到,患者“因药流失”的现象普遍存在。

“药品种类和数量缺乏,在一定程度上会影响患者社区首诊的比例。”4日上午,临

邑县一社区卫生院负责药品的李医生告诉记者,自从国家实行基本药物制度后,对于来买药的患者来说,确实方便了很多,这些便利和实惠都吸引了不少居民到社区卫生服务中心就诊。但也有不少问题存在,一些基本药物经常缺乏便是一个大问题,这让患者有不少意见。

李医生介绍,平时出现缺货的多是普通药物,比如退热药、消炎药、心脑血管用药等。

越是价格低的药,药厂获益越少,再加上人员和原料等成本近年陆续提高,有些企业入不敷出,就不再供应或很少供应这些药品。“平时除了日常工作外,‘催药’都快成了工作之一了,即便是这样,仍然解决不了这个难题。”

德城区一社区卫生服务中心工作人员介绍,目前中心确实存在基本药物不足的问题,尤其是一些普通药物,“平时上报购药计划时,能缺一

半。比较好的情况是,一些药物缺一段时间后能补上货,但有些药存在长期缺货状态。”

据了解,根据《国家基本药物目录》,目前有500多种药品为零差价销售。基本药物全部通过省基本药物集中采购平台统一采购,并将国家基本药物纳入城镇基本医疗保险药品报销目录和新农合报销范围。自基本药物制度实施以来,药品价格下降超过20%。

## 征兵体检 今日开始

本报8月4日讯(记者 王明婧 通讯员 张卫忠) 4日,记者在德城区武装部了解到,征兵日期调整后,应届毕业生入伍热情高涨。5日,将统一开始征兵体检,报名者可携带1寸照片、身份证、学历证书原件,到德城区武装部进行体检。

据德城区征兵办工作人员介绍,报名者多在视力和体重方面不达标,有些报名者缺乏锻炼,肌肉力度不够,也不符合体检要求。

按照今年征兵日程安排,8月5日起开始统一体检,8月25日左右体检结束;9月1日批准入伍,9月5日启运新兵,9月30日征兵结束。目前德州市征兵仍在报名阶段,原则征集高中毕业及以上文化程度。入伍后可补偿大学期间学费和助学贷款等,考取研究生时还将享受加分政策。

## 集中检查 生活用水

本报8月4日讯(记者 王乐伟) 为了加强汛期生活饮用水卫生监督,预防和控制介水传染病和突发水污染事件发生,德州市卫生局卫生监督所近日派卫生监督员对供应三区的德州市供水总公司第三水厂进行了全面的卫生监督检查。

监督检查主要采取看现场、查资料、询问等方式,重点对供水卫生许可证发放及供水人员健康检查情况,卫生管理组织设置,卫生管理制度落实情况,水污染突发事件应急管理制度及预案,水源及二次供水设施的卫生防护情况,水质净化、消毒及水质检验工作开展情况,使用的涉水产品许可批件索证情况进行了监督检查。

## 服务业贡献率 达到近7成

本报8月4日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东) 4日,记者了解到,今年上半年,德城区服务业对经济增长的贡献率达到69.4%,加快跨入服务经济时代。

上半年,德城区实现服务业增加值73.7亿元,同比增长8.8%,服务业增加值占GDP的比重达到56.2%,同比提高2个百分点。服务业投资占固定资产投资比重显著提升。上半年,德城区启动实施十大城市综合体、十大现代物流、十大商业中心、十大商务楼宇、十大星级酒店的“510”工程,完成服务业投资45.97亿元。

另外,上半年,德城区服务业实现地方税收3.01亿元,同比增长196.9%,服务业地方税收占地方财政收入的比重达到55.7%,同比提高36.9个百分点,服务业税收成为拉动全区财力增长的主导力量。

## 36所学校 饮水无忧

本报8月4日讯(记者 王明婧 通讯员 王学超) 近日,记者从乐陵市水务局获悉,2013年乐陵市农村饮水安全工程中,将确保36所学校喝上安全水。

目前,《乐陵市2013年农村饮水安全项目实施方案》已经编制完成,乐陵市2013年农村饮水安全工作继续坚持以优质水源为依托,结合乐陵市“十二五”规划目标任务与实际,考虑当地抽水类型、自然条件和社会经济的条件下,进一步提高工程规模化程度。

2013年,乐陵市农村安全工程以杨安镇2500吨净水厂为饮用水源,主要建设云红街道办事处、郑店镇、大孙乡、西段乡、铁营镇5个乡镇36所学校的供水工程,总计铺设供水管网81447米,解决16476人的饮水安全问题。

## 禹城联社 用特色服务 助推经济发展

为全面提高公众金融知识掌握水平,构建和谐金融消费关系和良好金融生态环境,禹城联社积极开展了以“山东农信特色服务月”为主题的“普及金融知识万里行”宣传活动。

禹城联社伦镇信用社工作人员深入社区、村庄进行实地宣传,现场演示,积极向客户介绍该社的电子银行业务,尤其是新兴的手机银行WAP版,开通免工本费、交易业务无手续费的优惠政策吸引了大批客户的驻足。

此次金融知识的宣传受到广大客户极大的欢迎,有力地提高了当地公众的金融知识水平,促进了当地经济的繁荣发展。(宋鹏)